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                      DOMNULUI 

 
 

                                    

Foaie  duminicală  a parohiei “Învierea Domnului ”, cartierul Dacia, Iaşi                    

 

 

Apostolul care a scris aceste cuvinte avea cunoaşterea lumii 

acesteia; el avea avere multă şi prieteni; el era tânăr şi bogat; el avea 

toate avantajele unei cariere bogate şi pline de succes printre 

conaţionalii săi. Dar el zice: M-am lipsit de toate. Pentru dragostea lui 

Hristos Iisus Domnul, el s-a lipsit de toate, înaintea înţelepţilor acestei 

lumi, el s-a făcut nebun; înaintea bogaţilor lumii, el s-a făcut ca un 

cerşetor; înaintea prietenilor lui, el s-a făcut ca un duşman. El şi-a 

risipit tinereţea şi sănătatea prin suferinţe şi chinuri pe care şi le-a 

asumat pe deplin, cu bună ştiinţă şi cu bucurie. Cu un singur gest el   

şi-a închis definitiv toate porţile succesului în această lume. 

Dar de ce faci tu acestea, o, Sfinte Slăvite Apostole Pavele? 

Pentru că, eu pe toate le privesc drept gunoaie, ca pe Hristos să 

dobândesc. 

Fraţilor, oare s-a înşelat Apostolul, privindu-le pe toate drept 

gunoaie, şi oare cu adevărat a dobândit el ceva mult mai bun, 

dobândindu-L pe Hristos? Douăzeci de veacuri stau mărturie că Sfântul Apostol deloc nu s-a 

înşelat pe el şi că, dobândindu-L pe Hristos, el a dobândit ceva cu mult mai înalt şi mai bun decât 

cele privite ca nişte gunoaie şi lepădate. 

El s-a învrednicit de înţelepciune mai înaltă decît înţelepciunea întregii lumi; de bogăţii 

nepieritoare şi incoruptibile; de prieteni mari: pe sfinţii îngeri ai lui Dumnezeu; şi de tinereţe 

veşnică, lipsită de orice boală sau pericol de îmbătrânire; el a mai dobândit succesul cel veşnic 

care creşte mereu în viaţa cea veşnică a împărăţiei. 

Toate acestea le-a dobândit Apostolul dobândindu-L pe Hristos. Toate acestea le-a dobândit 

el lepădându-se de bogăţiile pe care lumea le oferă favoriţilor ei. Cu adevărat, fraţilor, Hristos 

mai înalt şi mai bun este decât întreaga lume. Cuvinte nu sunt care pot să exprime superioritatea 

Lui faţă de lume. 

Căci lumea îi înşeală pe favoriţii ei, dar Hristos îi răsplăteşte din belşug pe ai Lui. Lumea dă 

puţin şi cere totul. Lumea oferă stricăciune şi cere sângele preţios al vieţii.  
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